

### 新蔡农商银行

## 发展普惠金融 促进农户增收

本报讯(记者 李小龙 通讯员 赵滢)近日,笔者来到新蔡县月亮湾街道七里朱村,还未走到朱大哥的养鸡场,就听到了鸡叫声。走进养鸡场,只见朱大哥正与母亲一起忙着配饲料、捡拾圈舍内的鸡蛋。

据了解,朱大哥在外打拼多年,为促进家乡发展,加上思乡心切,下定决心回家养鸡创业。他购买了很多关于饲养管理、防疫防病等方面的书籍,学习了养鸡技术,再加上自身丰富的经验,养殖了3000只鸡,平均每天可产蛋2600枚。蛋的品质好,客户比较满意,主要销往城乡市场。但是,养鸡的投入可不小,投放鸡苗及饲料、围网、鸡舍都需要钱,特别是受疫情影响,饲料价格普遍上涨,流通配送困难,可把朱大哥

愁坏了。

像朱大哥一样,还有许多小微企业、新型农业经营主体受疫情影响,资金短缺、经营困难。新蔡农商银行在推进整村授信工作中,把这类客户作为重点关注对象,按时走访调查。新蔡农商银行金博大支行客户经理得知朱大哥养鸡场的困难后,马上进行了走访,第一时间了解他的养殖规模、收入情况和

发展前景。  
“银行主动找上门,贷款随贷随还,真是太方便了。”朱大哥说,“只用了1天,新蔡农商银行金博大支行就给我发放了10万元贷款。现在市场对鸡蛋的需求越来越大,销路不愁,我们干劲十足。”  
新蔡农商银行坚持靶向供给,以农

户增收为目标,对有信贷需求的养殖户现场办理授信签约;对暂无需求的进行信息采集,方便客户有融资需求时随用随贷。同时,建立定期回访制度,客户经理及时掌握养殖户融资需求变化情况,实时跟进授信、增信服务,全面满足县域养殖户生产经营需求。

作为服务“三农”的金融主力军,新蔡农商银行积极出台了关于推广普惠金融助推乡村振兴实施方案,绘制高质量

服务乡村振兴规划图和路线图,推出“新蔡快贷”系列产品,深化“乡村+产业”模式,变“输血”为“造血”。加大对农村特色产业金融支持力度,打造具有农商特色的金融服务乡村振兴新模式,提升农村地区金融服务的可得性、便利度和覆盖面。

截至目前,新蔡农商银行共计发放贷款9324笔33.76亿元,其中农户贷款9188笔15.16亿元。②6

**银苑** 风采 **同行普惠路 共筑中国梦**

驻马店市银行业协会 驻马店日报社 联办

### 工行驻马店分行

## 着力抓好冬季疫情防控工作

本报讯(记者 陈文科 通讯员 孙广伟)为保障客户和员工生命财产安全,确保全行安全运行、各项工作顺利开展,连日来,工行驻马店分行积极采取措施,着力抓好冬季疫情防控工作。

坚持人物同防、多病共防。该行结合冬季疫情防控新情况和新特点,及时采取针对性防控措施,抓好人员健康排查,做到早发现、早隔离、早治疗,不缓报、瞒报、漏报。加大对办公场所环境卫生整治力度,认真做好消

杀工作,不定期对办公楼、自助机等进行消毒。做好防疫物资保障,定期采购口罩、酒精、消毒液等,并及时将防疫物资分发到每位员工手中,为员工安全防护提供有力保障。

该行积极做好防疫教育管理工作,组织全员接种疫苗,及时提醒满足条件人员接种加强针,了解员工的身体健康状况,并加强对员工的心理关爱,提醒员工时刻保持警惕性,保障员工身心健康,确保全行各项工作顺利开展。②6

### 富德生命人寿驻马店中心支公司

## 重疾赔付10万元获赞誉

本报讯(记者 李旻 通讯员 陈开)“幸亏有及时到账的理赔款,减轻了家庭的经济负担,也使我真正感受到了富德生命人寿专业便捷的理赔服务。”近日,收到理赔款的韩女士激动地说。

据了解,2016年9月份,韩女士为自己投保了富德生命康健无忧A款重大疾病保险,保额10万元,附加住院费用补偿医疗保险。2022年8月份,韩女士因经常性腹部阵痛前往当地医院就诊检查,不幸被诊断为原发性肝癌。因病情发展较快,韩女士听取医生建议,在家人的陪同下前往河南省肿瘤医院进行治疗。韩女士住院后,其家属第一时间拨打了富德生命人

客服热线95535进行理赔报案。接到报案后,公司理赔人员第一时间进行电话回访,详细了解韩女士病情,并耐心告知韩女士家属需要留存的相关理赔资料。

韩女士出院返回家中后,富德生命人寿续期服务人员立即带着鲜花前往探视,并通过手机APP为其申请理赔,理赔申请提交后,经公司审核,认定韩女士所患重疾属于公司保险责任,第三天便将10万元重疾理赔款转至韩女士银行账户。

富德生命人寿驻马店中心支公司将继续秉承内诚于心、外信于行的经营理念,为客户送去保障,传递爱与责任。②6



### 心系客户 服务至上

连日来,中行解西支行不断提升服务质量,始终用实际行动践行以客户为中心的服务理念,注重细节、精益求精,努力为客户提供更加高效、便捷、个性化的服务,图为工作人员为客户办理业务。②5

记者 陈文科 见习记者 蒋丹阳 摄影报道

### 保险许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会驻马店监管分局批准,阳光财产保险股份有限公司驻马店中心支公司驿城区支公司获准颁发保险许可证,现予以公告。

发证事由:机构新设  
 机构名称:阳光财产保险股份有限公司驻马店中心支公司驿城区支公司  
 机构住所:驻马店市驿城区人民街与富强路交叉口南100米路西,驿春市场北侧67号,主楼4楼南4间房屋  
 机构编码:000093411702  
 联系电话:13033821234 庞义东  
 发证机关:中国银行保险监督管理委员会驻马店监管分局 2022年10月26日

小时候,父母陪我们捉迷藏  
长大了,我们不能跟父母“捉迷藏”

爱不逾期 孝别等待

中宣部宣教局 中国文明网